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Cél Cél, hogy diákok, a Profi-T-Ability logisztikai társasjáték segítségével játékosan 
sajátítsanak el ismeretanyagot, összekötve a Robert Bosch Power Tool Kft. 
gyárlátogatásával, ahol a gyakorlatban tapasztalhatják meg a logisztikai 
folyamatokat 

  

Időtartam 8 óra 
  

Profi-T-Ability Logisztikai Társasjáték hazánk első és egyetlen olyan 
társasjátéka, amely elősegíti a logisztikai szakmai oktatást. A társasjáték 
nem igényel előzetes szakmai tudást, így használható általános 
iskolások pályaorientációjához is, azonban még nagyobb a jelentősége 
a közlekedés és szállítmányozás ágazatban tanulók 
pályamegerősítésében.  
 
A játék révén a diákok megismerik és megtapasztalják a logisztikai alap 
összefüggéseket, a költség, teljesítmény és vevő elégedettség egymásra 
hatását. Elősegíti a komplex gondolkodás fejlesztését, kiválóan segíti a 
problémamegoldó képesség fejlődését. Természetesen, mint minden 
játék, sikerélményekkel gazdagítja a résztvevőket, ami a mai korszerű 
oktatásban szükséges és elengedhetetlen. A tapasztalatok szerint, a 
játék segítségével sikeresebben lehet leküzdeni az egyik legnagyobb 
gondot, a gyerekek nehezen motiválhatóságát. Rendkívül motiváltan 
vesznek részt a diákok a játékban, még a szabadidejük terhére is.  
 
A középiskolai tanulók pályamegerősítése érdekében a rendszeres 
játéknapok elősegítik a tanulók képességeinek fejlesztését, és egyben 
hozzájárulnak ahhoz is, hogy a hátrányos helyzetű tanulók is kibővítsék 
lehetőségeiket. A játéknapokon résztvevő tanulók közül választjuk ki a 
legjobb játékosokat, akik között több napon keresztül zajló házi 
bajnokságot szervezünk meg. A házi bajnokság legjobbjai kerülnek be a 
regionális bajnokságba. A regionális bajnokságba be nem kerülő tanulók 
a regionális döntő szervezésében és lebonyolításában vesznek részt. A 
regionális döntő szervezésében és lebonyolításában részt vevő tanulók 
a verseny lebonyolítása során még tágabb lehetőségeket kapnak a 
logisztikai tudásuk gyakorlati alkalmazásában.  
 
A házi bajnokságokon túl, iskolánk szervezi a regionális versenyt, 
melynek a miskolci Robert Bosch Power Tool Kft. ad otthont. A Bosch, 
mint együttműködő partnerünk révén bepillantást nyerhetünk a gyár 
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életébe. A regionális elődöntő szervezői, lebonyolítói és résztvevői 
részletes gyárlátogatás keretében a termelési folyamatokkal, azok 
szervezésével, illetve a raktározással ismerkedhetnek meg. Ezáltal az 
elméletben tanultak életre kelnek, kézzel fogható tudásanyaghoz 
jutnak a tanulók, mely jelentősen hozzájárul a tanulók 
pályamegerősítéséhez. 
A regionális bajnokságok és az országos döntő szervezését, 
finanszírozását és lebonyolítását a Nagyvállalatok Logisztikai 
Vezetőinek Klubja fogja össze. 
A miskolci regionális döntőben 15 iskola 60 tanulója versenyez, így 
országosan közel 600 diák pályamegerősítése valósul meg egyszerre. 
A gyárlátogatás bepillantást enged azokba a munkafolyamatokba, 
melyek az érintett ágazat szakmai alapjai. 
Összegezve a társasjáték és a hozzá kapcsolódó gyárlátogatás, nem csak 
a logisztikai szakmát tanulóknak, hanem a gazdálkodás és 
menedzsment ágazat szakmái esetén is jelentős többlet tudást ad, 
valamint a munkaerőpiac által elvárt kompetenciákat, képességeket 
fejleszti a legjobban.  

 

 

 
Ágazatok valamennyi KIM  

ágazatot lefed 
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                   Gazdálkodás és menedzsment 

    
 

Együttműködő 
partnerek 

technikumok, szakképzőiskolák, Robert Bosch Power Tool Kft., Leax Hungary Kft 

  

Célcsoportok óvodások*  alsó tagozatos  
általános iskolások* 

felső tagozatos  
általános iskolások* 

középiskolások* felsőoktatásban  
tanulók* 

felnőttek* 

 szülők tanárok/oktatók  
   

Eredmények, 
indikátorok 

Tanulók elégedettsége, sikerélményeik fokozása, szakmai tudás játékos 
megszerzése, évről évre növekvő versenyzőszám országosan. 

  

Egyediség,  
kiemelt értéke 

Csoportos foglalkozások, közös aktív játék, pályamegerősítés 

  

Fejlesztés erőforrásai Játékmesterek, Profi-T-Ability társasjáték, asztalok, székek, vállalati partner 
által biztosított helyszín, laptop, kivetítő, hangosítási eszközök, nyeremények  

  

Módszertan Élményalapú kapcsolatteremtés játékos interakcióval 
  

Digitalizáltság Profi-T-Ability szoftver használata az eredmények megállapításához és 
kihirdetéséhez.  

  

Az adaptálás feltételei 
(anyagi/humán 
erőforrás) 

A lebonyolításhoz szükséges eszközök, infrastrukturális feltételek. 
Szakmai oktatók (képzett játékmesterek) aktív részvétele 

  

Információk Iskolai facebook, tik-tok, honlap, instagram: 
https://n9.cl/pcc39 ; https://n9.cl/5g43k; https://tinyurl.hu/eUWr; 
https://barossg-misk.edu.hu/hirek/postprof ; https://barossg-
misk.edu.hu/hirek/post-prof2   

 https://profitability.hu/index.html  
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